Тема: Я вивчаю різні країни й народи.

Мета: ознайомити учнів із культурою, традиціями, розширювати знання учнів про народні промисли, музичні інструменти народів світу; розвивати мислення, увагу; виховувати любов до мистецтва, повагу до традицій різних народів.

Обладнання: картки для гри, презентації, ілюстрації.

Тип уроку: комбінований.

                                              Хід уроку

1. Організація класу.

1.1. Привітання.

   Уже дзвінок нам дав сигнал 

   І до класу всіх зібрав

   Отож, не гаємо ми часу

   І урок починаємо.

2. Перевірка домашнього завдання.

2.1. Фронтальне опитування.

- Скільки мов налічується на Землі? ( Сто тисяч мов)

- До якої мовної групи належить українська мова? ( До східнослов’янських мов)

2.2. Розповідь підготовлених казок.

3. Актуалізація опорних знань.

3.1. Гра «Що зайве?»

- Назвіть, що «зайве» в кожному рядку. Чому?

 Єгипет, Франція, Київ, Польща, Румунія.
 Київ, Харків, Чернівці, Львів, Париж.

 Україна, Англія, Польща, Париж, Румунія, Словаччина.

3.2. Читання вірша Віталія Іващенко.

- Послухайте уважно вірш.

                    Чому у світі всі народи різні?

                    Несхожі ані звичаї, ні шлях,

                    свої  у них культури,

                    і долі різні склались у віках.

                    Напевно від землі залежить все,

                    від красоти і щедрості природи:

                    вона формує душі і народи,

                    і власну неповторність в них несе.

                    Що довше рід живе на цій землі,

                    то глибше в ньому нації коріння.

                    У безвісті зникають покоління,

                    а мова і традиції живі!

- На нашій планеті живе багато народів. У кожного з них свої традиції, своя культура.

4. Вивчення нового матеріалу.

4.1. Повідомлення теми і мети уроку.

- Сьогодні тема уроку «Я вивчаю різні країни й народи». Ми ознайомимося з культурою і традиціями різних народів.
4.2. Вступна бесіда.

- Кожен народ має свої звичаї, традиції, релігію, культуру, більша кількість їх мають свою державу.

- А ще є у кожного народу інші символи – це дерева і квіти, які полюбились понад усе. От у Канаді дуже люблять клен, у Росії – берізку. 

-А які дерева є символом України?  (Верба, калина.)

4.3. Робота з малюнками.
- Що ви бачите на малюнках?

- Назвіть те, що ви бачите, одним словом. (Житло)

4.4. Робота з підручником (с.121-122)

- Прочитайте статтю про житло людей.

- З чого будують своє житло в селах Африки? Чому?

- Де мешкає більшість жителів Китаю?

- Чому кочові народи мають переносні житла? Як вони називаються? Покажіть на малюнку.

- Про житло яких народів ви ще прочитали?

- Назвіть найвищі хмарочоси світу

4.5. Розповідь про різні вірування народів світу.

- Народи, що заселяють нашу планету, мають різні вірування та релігії.

- Зараз подивимось культові споруди основних релігій. 1) Християнство: православний собор Святої Софії в Києві, католицький костел; 2) Іслам – ісламський мечеть; 3) Іудаїзм-іудейська синагога; 4) Індуїзм - індуський храм; 5) Буддизм – храм Золотого Будди.
Фізкультхвилинка

5. Закріплення вивченого матеріалу.

5.1. Перегляд відеоматеріалів про народні танці.

- Танець- один з найдавніших видів народної творчості.

- Індійський народний танець – найдавніший танець у світі. Народний одяг для жінок в Індії – сарі.

- Фламенко – це іспанський народний танець. Танцюють фламенко в сукнях широкими спідницями, або у вузькій сукні з довгим шлейфом.

- Лезгинка – кавказький танець. Він дуже швидкий. У ньому можуть брати участь і жінки. Жіночі рухи в танці більш повільні, ніжні й тягучі. Виконують у народних костюмах.

- Хороводи, струмочки, присідання – все це російський танець.

- Як називається український народний танець?

- Гопак. 

5.2. Розповідь про народні інструменти.

- А зараз послухаємо, як звучать народні інструменти.

Африканські барабани – вони схожі на кубок, грають на них долонями.

Волинка – національний духовний інструмент із Шотландії.

Скрипка – батьківщина її Італія.

Гітара – струнний інструмент з дерев’яним корпусом. Придумали гітару і Іспанії.

5.3. Робота в зошиті.

6. Підсумок уроку.

- Назвіть  основні релігії?
- Як називається танець у Іспанії?

- Які народні інструменти вам відомі?

- Як називається український народний танець?

7. Домашнє завдання.

- Підготуйте розповідь про культуру та традиції країни, яка вас зацікавила.
8. Оцінювання.

